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ROZSUDOK V MENE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Pezinok v konaní pred sudkyňou JUDr. Michaelou Štiglicovou v právnej veci starostlivosti
súdu o maloleté dieťa: A. A., narodený XX.XX.XXXX, t. č. zverený na základe neodkladného opatrenia
do osobnej starostlivosti navrhovateľov – manželov: 1/ B. C. A., D., narodená XX.XX.XXXX a 2/ E. F. A.,
narodený XX.XX.XXXX, obaja trvale bytom G. XXXX/X, F., mal. zast. v konaní kolíznym opatrovníkom:
Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Pezinok, Odbor sociálnych vecí a rodiny, pracovisko Senec, Krátka
1, dieťa rodičov: matka neuvedená a otec neuvedený, o návrhu navrhovateľov – manželov: 1/ B. C. A.,
D., narodená XX.XX.XXXX a 2/ E. F. A., narodený XX.XX.XXXX, obaja trvale bytom G. XXXX/X, F., na
zverenie maloletého do predosvojiteľskej starostlivosti, takto

r o z h o d o l :

I. Maloletý A. A., narodený XX.XX.XXXX sa zveruje do starostlivosti  budúcich osvojiteľov - manželom:
B. C. A., D., narodená XX.XX.XXXX a E. F. A., narodený XX.XX.XXXX, obaja bytom G. X, F..

II. Budúci osvojitelia sú povinní sústavne a dôsledne sa starať o výchovu, zdravie, výživu a všestranný
vývoj zvereného maloletého A. A., narodeného XX.XX.XXXX a v bežných veciach ho zastupovať
a spravovať jeho majetok.

III. Žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania.

o d ô v o d n e n i e :

1. Návrhom doručeným tunajšiemu súdu dňa 14.09.2023 navrhovatelia žiadali, aby súd rozhodol
o zverení maloletého do ich predosvojiteľskej starostlivosti. Navrhovatelia vo svojom návrhu uviedli,
že maloletý bol umiestnený do Centra pre deti a rodiny na základe neodkladného opatrenia spis. zn.
5P/14/2023-32. Na ÚPSVR Bratislava, referát poradensko-psychologických služieb pracovisko Senec
absolvovali prípravu žiadateľov o náhradnú rodinnú starostlivosť s kladným výsledkom  dňa 15.4.2019
boli zapísaní do zoznamu žiadateľov o náhradnú rodinnú starostlivosť na ÚPSVaR v Bratislave, podľa
§ 73 ods. 3 písm. a/ 2. bodu a podľa § 39 zákona NR SR č. 305/2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane
a sociálnej kuratele. Uviedli, že spĺňajú všetky zákonom stanovené podmienky pre náhradnú rodinnú
starostlivosť a veľmi túžia poskytnúť mal. dieťaťu šťastný domov. Dňa 30.5.2023 Úrad práce, sociálnych
vecí a rodiny v Bratislave vydal súhlas k nadviazaniu osobného vzťahu s maloletým, umiestneným
v Centre pre deti. Učiteľská 42, Bratislava. Navrhovatelia sa oboznámili s dostupnými dokumentmi
a fotografiami maloletého. Po uvážení sa rozhodli, že majú záujem o interakcie s maloletým. Prvá
interakcia prebehla dňa 6.6.2023. Ďalšie interakcie prebehli v dňoch 12.6.2023,14.6.2023. 19.6.2023.
Počas interakcií si k dieťaťu vytvorili hlboký láskyplný vzťah. Uviedli, že v rodine majú vytvorené
podmienky pre výchovu a opateru mal. dieťaťa a z ich strany bude o mal. dieťa riadne postarané po
emocionálnej aj materiálnej stránke. Ich želaním je dať maloletému možnosť zažiť rodinu a hodnotné
rodinné vzťahy. Dňa 27.6.2023 im bolo vydané odporúčanie k realizácii NRS. Dňa 30.06.2023 si podali
návrh na neodkladné opatrenie, Mestský súd Bratislava Il vydal uznesenie č.k. 5P/14/2023-32 zo dňa



06. 07. 2023, ktoré k dnešnému dňu nie je právoplatné, nakoľko tam prebieha opravné uznesenie.
Maloletý A. sa stal uznesením Mestského súdu Bratislava II, čk B5-73P/135/2023-20 zo dňa 17. 07.
2023 osvojiteľným, rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť dňa 18. 07. 2023. Navrhovatelia obývajú
dvojpodlažný, veľký 5-izbový, podpivničený dom, ktorý je v ich vlastníctve. Sú pripravení na príchod mal.
dieťaťa do rodiny. Po zverení maloletého do starostlivosti bude zabezpečovať celodennú starostlivosť o
maloletého navrhovateľ, ktorý je momentálne vedený ako nezamestnaný a neskôr nastúpi na materskú
dovolenku. E. A. sa u  navrhovateľov adaptoval behom pár dní. Od PNR mali navrhovatelia podrobný
popis jeho denného režimu a ten sa snažili do bodky plniť tak, aby nemal pocit, že mu na novom mieste
niečo chýba. Vopred nakúpili všetky potrebné veci, aby po jeho príchode sa už venovali iba jemu. A
dobre spravili, lebo prvý mesiac sa u nich „nezavreli dvere". Babky sú z neho nadšené a chodia ak
nie každý, tak každý druhý deň. Keďže celá rodina býva v F., tak sú dostupní pešo, bicyklom, dokonca
autobusom. Dedko sa ho ešte bojí držať na rukách, ale zvykne robiť rôzne zvuky, na ktoré reaguje
smiechom a výskaním. A. je v rodine navrhovateľov 11 týždňov a navrhovatelia konečne majú pocit,
že všetko je u nich ako má byt' a ako to vždy malo byt'. Obaja prežívajú krásne, pokojné, spokojné
obdobie, užívajú si novú rolu rodiča a A. sa cíti naozaj dobre, lebo celý deň ho hladkajú, pusinkujú,
rozprávajú mu a usmievajú sa na neho. Večer chodí spať okolo 19:00 hodiny, predtým ho okúpu a
napapá sa. Po papaní je cca 30-45 minút v postieľke a oddychuje. Potom sa zobudí, prebalia ho a asi
hodinku sa spolu maznajú a ľúbia, maloletý si to doslova vyžaduje. Navrhovateľka mu hovorí, že je jej
najkrajší synáčik, že je dobručký, že ho veľmi s tatom ľúbia a že im veľmi chýbal a konečne už prišiel.
Popritom ho bozkávajú po ručičkách a nožičkách. Tento čas si užíva a sám sa mrnkaním vypýta do
postieľky, kde ho drží za ručičku, kým zaspí. Ak zaspí, spí do cca 2:00, potom ho prebalia, napapá sa
a spinká bez problémov do cca 6:00. Väčšinou ho kŕmi navrhovateľ - aj v noci, a navrhovateľka robí
servis okolo (fľašku, plienku, výmena podbradníka, prichystanie postieľky atď.). Tu opäť ho prebalia,
napapá sa a potom podľa nálady. Buď ide do postieľky a občas prespí do cca 9:00, alebo nechce až tak
spinkať, tak si ho dajú k sebe do veľkej postele, zakryjú ho veľkým paplónom a tam sa s ním rozprávajú,
hladkajú ho po ručičkách, hlavičke, nošteku a on takto postupne zaspí ešte na hodinku. Po dospaní ho
okúpu - na odporúčanie kožnej lekárky, aby ho kvôli citlivej pokožke kúpali aj ráno aj večer a používali
len ňou schválenú kozmetiku. Po kúpaní ho natrú všetkými mastičkami a telovým mliečkom, oblečú ho
do čistých vecí, napapá sa a ide s ocinom von na prechádzku v kočíku. Táto prechádzka trvá až do
obeda, niekedy aj dlhšie, podľa toho na ako dlho zaspí. Na papanie ho nebudia nasilu, vždy počkajú a
spoliehajú sa na to, že jeho telo si vypýta čo potrebuje. Už vedia rôzne zvuky identifikovať a vyrozumieť,
čo chce. Na obed, keď sa napapá, si ešte na chvíľku pospí a potom sa okolo 15:30-16:00 zobúdza a
už je až do večerného kúpania hore. Tento čas majú najradšej babky, a prichádzajú sa s ním rozprávať,
popestovať, dávajú ho na bruško, aby si cvičil dvíhanie hlavičky. Už sa mu podarilo aj sa pretočiť z
bruška na chrbát, ale to asi bolo náhodne a sú prvé náznaky že si dáva kolienka pod panvu akoby
chcel liezť, ale ešte nevie ako na to. Má z toho ale veľkú radosť. Od začiatku septembra chodí každý
štvrtok o 12:00 na plávanie pre bábätká, ktoré si užíva, hlavne v spoločnosti iných detí, 45 minút v
bazéne vydrží cvičiť (čo si navrhovatelia nemysleli, že zvládne od prvej lekcie) a vidia na ňom pokroky
každý deň. Silnie a je pevnejší, chce vidieť, chce sa viac hýbať, ale nejde mu to zatiaľ, na čo sa trošku
hnevá. No a každý deň si čítajú s otcom knihy pre deti. Navrhovatelia majú záhradu, gazdovstvo a les
- tie má najradšej, aj keď pri egrešoch sa vždy rozplače, tak to asi nebude jeho obľúbené ovocie. Zo
zvierat má najradšej kohúta, ten je tam vyobrazený naozaj s veľkým ukážkovým chvostom, z ovocia
jednoznačne vedú jahody, ale aj tekvica je pre neho zaujímavá. Navrhovateľka dúfa, že ju ocení aj
v prvých príkrmoch. Navrhovatelia uviedli, že ich veľmi prekvapilo okolie, kde bývajú, všetci im gratulujú,
pýtajú sa, či spia a ako sa majú a že ak by potrebovali radu, alebo pre malého veci, nech dajú vedieť.
A. je úplne zlatíčko, hneď si každého popozerá, usmieva sa, niektorých susedov už videl viac krát, tak
tým aj porozpráva niečo svojím jazykom samozrejme. Narodili sa tu aj iné deti a už tu má kamaráta H.
- ktorý sa narodil v júni, E. - ten mal 2 mesiace, Vilka ten má síce 7 mesiacov, ale keďže mu zle padajú
roky, asi spolu nastúpia do školy. Navrhovatelia sa maloletému snažia  vytvárať aj sociálne zázemie a
udržiavať kontakt s okolím, aby mal kamarátov okolo seba. Inak má A. izbu na vrchnom poschodí - má
tam skrine, veci, prebaľovací pult, postieľku (zatiaľ spinká samozrejme u nich v spálni), ale do budúcna
plánujú mu druhú - hraciu izbu urobiť aj na prízemí, aby si tam vedel vodiť kamarátov, aby sa mali kde
hrať a aby eliminovali prípadnú šancu úrazu na schodoch. Vrch berú navrhovatelia ako nočnú časť domu
a prízemie ako dennú časť a tak by schceli, aby si aj zvykol. Bezpečnostné prvky na schodoch a v dome
budú samozrejmosťou a plánujú ich zrealizovať, keď to bude aktuálne (čiže keď už bude štvornožkovať
atď.) Po prvých dňoch na A. navrhovatelia videli, že to u nich má rád, je tu rád a pozná to. Napríklad,
keď boli ráno u lekára, po 2h už bol mrzutý, lebo mu nabúrali jeho režim, ale akonáhle prišiel domov a
zistil, že je tu, sa ukľudnil a spokojne zaspal. Večerné ľúbenie, ktoré si vyžaduje je podľa navrhovateľky



znakom toho, že s nimi má vytvorenú väzbu, že ich má rád a že ich akceptoval ako rodičov. Vníma
oboch navrhovateľov rovnocenne, je mu jedno kto ho ukladá spať, kto ho prebaľuje, kto ho nakŕmi. A
oni sa od začiatku striedajú a každý robí všetko. V noci najradšej spí vo svojej postieľke, sám sa do
nej pýta a má rád návlečky s macíkom a žirafou. Navrhovateľka uviedla, že si s maloletým zmenili život
navzájom, stal sa zo dňa na deň ich prioritou a to prirodzene, bez prehodnocovania proti a za. Vnímajú
to ako zmenu k lepšiemu, štart novej etapy spoločného života - kompletnej rodiny, tešia sa na spoločné
zážitky, výlety, dovolenky, na spoločne strávený čas a dúfajú, že mu dajú toľko pekných dní v živote,
že vždy bude vedieť ako ho veľmi ľúbia a bude rád spomínať na detstvo. Vždy túžili po veľkej rodine,
bohužiaľ im ale nebola dopriata. S A. sa ale všetko stalo zrazu zrozumiteľné, všetko dáva zmysel, hlavne
im dodal zmysel a naplnil im život spokojnosťou, radosťou a láskou. Vzhľadom k tomu, že je v záujme
maloletého, aby vyrastal v prirodzenom, pokojnom a bezpečnom prostredí navrhli navrhovatelia súdu,
aby maloletého zveril do ich predosvojiteľskej starostlivosti.

2. Navrhovatelia k svojmu návrhu pripojili rodný list maloletého, sobášny list, potvrdenie o príjmoch,
rozhodnutie o zápise navrhovateľov do zoznamu žiadateľov, ktorí majú záujem stať sa pestúnom alebo
osvojiteľom, odporučenie ÚPSVaR Bratislava k realizovaniu náhradnej rodinnej starostlivosti, správu
o nadväzovaní osobného vzťahu za účelom sprostredkovania NRS a výpisy z registra trestov.

3. Okresný súd Pezinok sa oboznámil s obsahom spisu a tiež s obsahom súvisiacich spisov, pričom
zistil nasledujúci skutkový stav:

4. Uznesením Okresného súdu Bratislava V, sp. zn. 73P/126/2023-15 zo dňa 04.05.2023  súd nariadil
Univerzitnej nemocnici Bratislava, Pažítkova 4, pracovisko Nemocnica sv. Cyrila a Metoda, Antolská
11, Bratislava odovzdať maloletého do starostlivosti Centra pre deti a rodiny Bratislava – Učiteľská 42,
Bratislava.

5. Rozsudkom Mestského súdu Bratislava II, sp. zn. 73P/119/2023-20 zo dňa 19.06.2023 súd určil
maloletému meno a priezvisko ,,A. A.“.

6. Rozsudkom Mestského súdu Bratislava II, sp. zn. B5-73P/135/2023-20 zo dňa 17.07.2023 bola
maloletému vyslovená osvojiteľnosť.

7. Maloletý bol dočasne zverený do starostlivosti navrhovateľov neodkladným opatrením - uznesením
Mestského súdu Bratislava II, sp. zn. 5P/14/2023-32 zo dňa 06.07.2023 v spojení s opravným uznesením
Mestského súdu Bratislava II, sp. zn. 5P/14/2023-40 zo dňa 14.08.2023.

8. Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Pezinok, pracovisko Senec vo svojej správe z prešetrenia
pomerov v domácnosti navrhovateľov zo dňa 29.11.2023 uvádza, že dňa 27.11.2023 vykonali ohlásené
šetrenie v domácnosti manželov A., ktorí majú v dočasnej starostlivosti maloletého A. A.. Počas šetrenia
bolo v domácnosti prítomné maloleté dieťa. Vzhľadom na vek maloletého nebolo možné vykonať
pohovor s maloletým dieťaťom. Rodina obýva 5. izbový rodinný dom, ktorý je v BSM. Dom je veľký,
priestranný, svetlý, prijemný, útulný zariadený podľa účelu použitia moderným nábytkom. Domácnosť
pôsobí udržiavane, čisto a bytová hygiena je na veľmi dobrej úrovni. Dom je zaťažený hypotekárnym
úverom. Domácnosť je zariadená moderným nábytkom v súlade spotrebami a požiadavkami všetkých
členov domácnosti. Nábytok je čistý a tento priestor pôsobí útulne vzhľadom aj na zarámované fotografie
rodiny. Maloletý spáva v spálni s manželmi, avšak má pripravenú aj detskú izbu. Detská izba maloletého
reflektuje aktuálne potreby maloletého a jeho vek.  D. F. A., nar. XX.XX.XXXX je toho času na materskej
dovolenke s maloletým A.. Nevedel definovať svoj príjem nakoľko na materskej dovolenke je od
20.11.2023. Príjem so zamestnania mal vo výške 2500, - Eur. Pani C. A., nar. XX.XX.XXXX pracuje v
Sociálnej poisťovne . Jej mesačný príjem je vo výške 2000,- Eur. Manželia sa vyjadrili, že ich rodina netrpí
finančným nedostatkom. Uviedli, že príjem rodiny pokrýva náklady jednotlivých členov domácnosti.
Maloletý A. A., nar. XX.XX.XXXX je batoľa, narodený z anonymného pôrodu. Do domácnosti manželov
prišiel dňa 30.06.2023. Je v starostlivosti všeobecného lekára pre deti a dorast E. I. E. v J. D. A..
Podľa vyjadrenia pani A. maloletý zdravotný stav má dobrý, nenavštevuje žiadne odborné ambulancie.
Pozorovaním sociálny pracovník zistil, že maloletý je spokojné batoľa. Rodinné vzťahy sú na veľmi
dobrej úrovni. Manželia sú si vzájomne oporou, všetky problémy riešia spoločne. Správajú sa k sebe
s láskou a rešpektom. Najväčší dôraz kladú na lásku, empatiu, prijatie a rešpekt. Vo voľnom čase
chodia na prechádzky, trávia čas spolu ako rodina. Pani A. uviedla, že voľný čas trávia primerane k



veku a potrebám maloletého dieťaťa. Na základe šetrenia rodinných, bytových a sociálnych pomerov
na strane manželov A. kolízny opatrovník skonštatoval, že bytové pomery u navrhovateľov sú na dobrej
úrovni, majú vytvorené vhodné podmienky pre zabezpečovanie rovnomerného fyzického, psychického
a sociálneho vývinu maloletého A.. V starostlivosti o maloleté dieťa neboli zistené žiadne nedostatky.
Kolízny opatrovník navrhol súdu, aby návrh manželov na zverenie maloletého do predosvojiteľskej
starostlivosti schválil, nakoľko je v záujme maloletého dieťaťa vyrastať v kompletnej rodine, ktorá mú
neustále prejavuje svoju lásku a pocit bezpečia.

9. Na pojednávaní konanom dňa 04.12.2023 navrhovatelia uviedli, že trvajú na svojom návrhu,
maloletého A. majú vo svojej starostlivosti od 30.06.2023. Absolvovali prípravu žiadateľov o NOS s
kladným výsledkom. Obývajú 2 podlažný veľký 5 izbový podpivničený RD, ktorý je v ich vlastníctve
takže maloletý bude mať vytvorené všetky podmienky pre zdravý, osobnostný, sociálny vývoj. Mal. A.
sa u nich adaptoval behom pár dní, považujú ho za svojho vlastného syna a on ich za svojich rodičov,
rovnako aj ich rodina ho prijala veľmi dobre. Babky chodia každý druhý deň za ním a keď je to potrebné,
ho aj postrážia. Pracovníčka CDR Pezinok uviedla, že doporučujú návrhu v celom rozsahu vyhovieť.
Interakcie u nich sa začali cca 06.06.2023 a psychologičkou centra boli zhodnotení ako vysoko pozitívne,
od 30.06.2023, kedy si navrhovatelia podali návrh, bol malý u nich na návštevnom pobyte. Kolízny
opatrovník maloletého na pojednávaní uviedol, že doporučujú návrhu v celom rozsahu vyhovieť.

10. Podľa §103 ods. 1 zákona č. 36/2005 Z. z. o rodine a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení
neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o rodine“) pred rozhodnutím súdu o osvojení musí byť maloleté
dieťa najmenej po dobu deviatich mesiacov v starostlivosti budúceho osvojiteľa. Náklady spojené s
predosvojiteľskou starostlivosťou uhrádza budúci osvojiteľ.

11. Podľa § 103 ods. 2 Zákona o rodine o zverení maloletého dieťaťa do starostlivosti budúcich
osvojiteľov podľa odseku 1 rozhodne na návrh budúceho osvojiteľa súd; ustanovenia § 101 a 102 sa
použijú primerane. Ak budúci osvojiteľ nepodá návrh na osvojenie maloletého dieťaťa najneskôr v lehote
osemnástich mesiacov od zverenia maloletého dieťaťa do starostlivosti budúceho osvojiteľa, súd môže
zrušiť predosvojiteľskú starostlivosť.

12. Podľa § 103 ods. 3 Zákona o rodine, ak sa pestún rozhodne osvojiť maloleté dieťa, ktoré mu bolo
zverené do pestúnskej starostlivosti, nevyžaduje sa, aby pred rozhodnutím súdu o osvojení bolo maloleté
dieťa v starostlivosti pestúna podľa odseku 1, ak pestúnska starostlivosť trvala aspoň po túto dobu.
Rovnako sa postupuje aj v prípade, že maloleté dieťa chce osvojiť osoba, ktorej bolo maloleté dieťa
zverené do náhradnej osobnej starostlivosti, alebo poručník, ktorý sa o maloleté dieťa osobne stará.

13. Podľa § 103 ods. 4 Zákona o rodine v rozhodnutí o zverení maloletého dieťaťa do starostlivosti
budúcich osvojiteľov súd vymedzí rozsah ich práv a povinností k maloletému dieťaťu.

14. Podľa § 103 ods. 5 Zákona o rodine, budúci osvojiteľ má rovnaké práva a povinnosti ako osoba,
ktorej bolo maloleté dieťa zverené do náhradnej osobnej starostlivosti alebo pestúnskej starostlivosti.

15. Podľa § 45 ods. 4 Zákona o rodine osoba, ktorej bolo maloleté dieťa zverené do náhradnej
osobnej starostlivosti, je povinná vykonávať osobnú starostlivosť o maloleté dieťa v rovnakom rozsahu,
v akom ju vykonávajú rodičia. Právo zastupovať maloleté dieťa a spravovať jeho majetok má iba v
bežných veciach. Ak táto osoba predpokladá, že rozhodnutie zákonného zástupcu maloletého dieťaťa v
podstatných veciach nie je v súlade so záujmom maloletého dieťaťa, môže sa domáhať, aby tento súlad
pri konkrétnom rozhodnutí zákonného zástupcu preskúmal súd.

16. Vykonaným dokazovaním bolo zistené, že sú splnené podmienky Zákona o rodine pre zverenie
maloletého do predosvojiteľskej starostlivosti navrhovateľov. Súd nemá žiadne pochybnosti o tom,
že takéto zverenie bude v najlepšom záujme maloletého. Súd mal za preukázané, že maloletý sa
už dlhodobo nachádza v starostlivosti navrhovateľov, v ich starostlivosti prospieva, je spokojný a sú
naplnené všetky jeho potreby. V tomto názore súd podporil aj kolízny opatrovník maloletého a CDR
Pezinok ktorí odporučili návrhu vyhovieť. S poukazom na uvedené a na najlepší záujem maloletého,
ktorým je nepochybne to, aby vyrastal v čo najprirodzenejšom rodinnom prostredí, súd vyhovel  návrhu
a rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozsudku.



17. Podľa § 2 ods. 1 zákona č. 161/2015 Z. z. Civilný mimosporový poriadok v znení neskorších
predpisov na konania podľa tohto zákona sa použijú ustanovenia Civilného sporového poriadku, ak tento
zákon neustanovuje inak.

18. Podľa § 221 písm. a) zákona č. 160/2015 Z. z. Civilný sporový poriadok v znení neskorších predpisov
(ďalej len „Civilný sporový poriadok“) písomné vyhotovenie rozsudku nemusí obsahovať odôvodnenie,
ak  je na pojednávaní vyhlásený rozsudok za prítomnosti všetkých strán alebo ich zástupcov, ktorí sa
vzdajú odvolania.

19. Podľa § 368 Civilného sporového poriadku osoba oprávnená podať odvolanie sa môže odvolania
vzdať. Vzdať sa odvolania možno len voči súdu, a to až po vyhlásení rozhodnutia.

20. Po vyhlásení rozhodnutia, jeho odôvodnení a poučení o opravnom prostriedku sa všetci prítomní
účastníci vzdali odvolania.

21. Podľa § 52 Civilného mimosporového poriadku žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov
konania, ak tento zákon neustanovuje inak. Súd rozhodol o trovách konania podľa citovaného § 52
Civilného mimosporového poriadku tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu nie je možné podať odvolanie, nakoľko sa tohto práva účastníci výslovne vzdali
v súlade s § 368 Civilného sporového poriadku.


